

# 市中心城区15路公交线开通



本报记者 李享 摄

本报讯 8月30日上午8:28,市第一中学公交3片区站场,五辆头戴大红花的崭新公交车载着首批乘客缓缓驶出站台,这标志着市中心城区第15路公交线正式开通。该公交线路连接大庸桥、南庄坪、官黎坪、西溪坪、阳湖坪等街道,单向全程18公里,运行时间约一个小时。

15路公交沿线经过或辐射8所学校、26个居住小区、17个机关单位、2个建材市场、1家医院等,主要是为了解决大庸桥、南庄坪、官黎坪、西溪坪、阳湖坪等街道办事处的学生、市民和上班族的出行问题。线路前期投放20台车(16台运行,4台备用),线路发班采取双向对发模式,首末站分别设置在市委四号院和市中一,与3路公交线首末站合并管理。试运营期间,运行时间为每天5:40-20:00。发班间隔,高峰期8分钟一班,平峰期10-12分钟一班。线路票价参照

市中心城区其他公交线路收费标准:常规票价1元/人次,夏季票价2元/人次。

这是一条便民公交线、求学公交线。它的开通,让市中心城区的公交线路设置更科学、更合理,极大地方便了沿线出行的市民、学生和上班族。开通现场,市一中学生家长、首批乘客黄明高兴地说。

据悉,市中心城区公交体制实施全面改革后的四年来,市公共交通发展有限公司始终秉承城市公交公益事业理念,从车辆配置、车容车貌、车身卫生、运行安全、线路优化、服务提升、流程管控、惠民利民等诸多方面开展了大量积极有效的工作,为广大市民的居住及就业出行提供了交通便利,调整优化了公交线网,实现了公交盲区全覆盖,确保了广大市民享受到经济、便捷、安全、正点的公交出行服务。

(本报记者 易善任 通讯员 吴亚夫)

## 相关链接

### 15路公交线路具体站点

从市委四号院至市一中方向,市委四号院-新屋院子-月亮湾社区-月亮湾社区-鑫城君泰小区-月亮湾花园-电视试验台-大庸桥-市博物馆-高盛澧园小区-永康社区-澧水大桥南-崇实南校-南庄坪派出所-市民广场-华天城-观音大桥南-鲤鱼池-桂花园小区-汇景名都小区-阳光水岸(二期)小区-鹭鸶湾高架桥西-鹭鸶湾高架桥东-丽景天下小区-贺龙体育馆-市政政务中心-时代港湾小区-市旅游职业学校-区财政局-区政府-胡家河社区-市银监局-高速公路管理处宿舍-田家台社区-社溪桥加油站-市中一;

从市一中至市委四号院方向,市一中-市一中校区-社溪桥加油站-田家台社区-高速公路管理处宿舍-阳光酒店-胡家河社区-区政府-锦绣边城小区-澧岸家园小区-市旅游职业学校-东城首座小区-市政政务中心-贺龙体育馆-丽景天下小区-鹭鸶湾高架桥东-鹭鸶湾高架桥西-阳光水岸(二期)小区-汇景名都小区-桂花园小区-鲤鱼池-观音大桥南-华天城-南庄坪派出所-崇实南校-澧水大桥南-永康社区-高盛澧园小区-市博物馆-大庸桥-电视试验台-月亮湾花园-疾控中心-鑫城君泰小区-月亮湾社区-月亮湾社区-新屋院子-市委四号院。

## 张家界交警 全员出动保畅安

本报讯 请自觉依次行驶!8月28日7时许,在市城区南庄路盘山庙路口,张家界市公安局交警支队直属一大队机关民警张向菱一边冒雨指挥交通,一边提醒过往驾驶人文明行驶。

自8月上旬以来,为最大限度营造良好的道路交通环境,取得建国70周年大庆交通安全全面胜利,结合张家界市城区道路交通实际,在进一步强化日常管理的同时,该大队组织全体机关民警、协辅警全部下沉到市城区道路交通管理工作第一线,全力守护大庆期间交通畅安。

为确保工作效果,该大队科学安排警力,设置高峰岗、堵点岗及巡逻组,深入市城区车流集中、旅游集散、商业繁华等路段路口,通过文明劝导、指挥疏导、查违纠违等措施,引导广大交通参与者文明参与交通,指挥车辆依次有序通行,使城区交通秩序得到明显净化,交通安全隐患得到有效消除,获得社会广泛点赞。(赵前进 王四清)

## 关爱留守儿童 书香张家界 走进农家书屋

本报讯 8月29日上午10点,书香张家界2019学传统文化讲张家界故事天门讲坛第三期走进农家书屋,在永定区王家坪镇韭菜垭村顺利举行,近70名孩子和家长到场参与了整个活动。

活动由市委宣传部、市新闻出版局主办,永定区图书馆、张家界市知行全民阅读推广中心承办,邀请了相关专家围绕家长如何更好地陪伴留守儿童这个话题,讲授了全国留守儿童现状、张家界留守儿童现状、孩子成长的内在需求和规律、不同的身份相应的陪伴技巧四个方面,并向在座的家长们普及了儿童心理知识,深入浅出的讲解,赢得了在场听众的阵阵掌声。

村支部书记李玉珍说:物质的贫困并不可怕,可怕的是精神的贫瘠。农家书屋的建立让留守儿童有了寄托情感、学习娱乐、增进友谊的乐园,他们能够通过阅读获得更多的知识与见解,让留守儿童拥有一个更加健康快乐的明天。

活动最后,永定区图书馆为韭菜垭村的农家书屋捐赠了500册图书,价值1500多元的学习用品和体育用品。(实习生 张敏)

## 市城管局打响五大市场 创卫 攻坚战

本报讯 下水道要进一步做好清淤工作,影响瞻观的遮阳棚要全部拆除 8月26日,市城管局党组书记、局长王章祥一个月来第5次来到市城区五大市场开展创卫攻坚检查,并向市场责任人提出整改要求。

一直以来,市城区茂隆商市场、金海岸逸臣广场建材市场、东门桥五金建材市场、西溪坪张家界国际建材城市场、红星美凯龙市场五大市场是城市管理的“老大难”。市场内部及周边市容环境脏、乱、差,交通秩序混乱,存在安全隐患等问题突出,是城市执法工作中一块难啃的硬骨头。为有效改善专业市场面貌,助力国家卫生城市创建,7月28日,市城管局召开了市中心城区专业市场整治推进会,并组织100多名执法人员对五个市场进行了地毯式摸排,为每一个存在的问题建立了台账,实行问题销号制度。

经过一个月的专项整治,各专业市场的环境卫生、车辆停



本报记者 李享 摄

放、出店经营、流动摊担等问题已得到有效改善,并形成了每天有专人巡查,有问题及时反馈、及时处理的常态,整治效果更是得到了市民们高度认可。

以前从这里经过,人挨人会挤死,卫生更不是一个脏字

能形容的,今天从这里经过我还以为走错了地方,感觉路宽了很多,敞亮了很多,也干净了,觉得整个茂隆市场都变大了,这个整治确实到位了。一名从茂隆市场路过的市民如是说。

(本报记者 唐生英 实习生 张敏)

## 赞!慈利一餐饮店持续3年为环卫工人提供免费早餐

本报讯 8月15日清早,在慈利县哎咯咋的唐记鱼杂荷花路店里,20多名环卫工人正在享受免费早餐。

自2017年12月开始,该餐饮店就将每个月的15日列为爱心早餐日,县城2家连锁店在这一天清早,就为环卫工人准备好了热腾腾的包子、馒头、米粉等免费早餐,有时还将早餐送到环卫工人临时休息区域。截至8月,慈利县哎咯咋的唐记鱼杂餐饮3年如一日推行这项公益活动,已累计温暖环卫工人1700人次。

环卫工人是城市美容师,他们起早贪黑为这个城市保持整洁尽心尽力,作为企业关爱环卫工人的目的就是希望大家能够缔造一个有爱的城市,并力所能及关爱环卫工人,行动比语言更重要。该餐饮店负责人唐耿雅如是说道。

(黄岳云)